



## Majstrovstvá regiónu BA/TT 2024, muži a ženy PROPOZÍCIE

Dátum konania	4.2.2024 (nedeľa)
Usporiadateľ	Bratislavský stolnotenisový zväz (BSTZ)
Adresa herne	Stolnotenisová hala SSTZ, Černockého 6, Bratislava
Kategórie	Muži, ženy
Riaditeľ turnaja	Anton Hamran
Hlavný rozhodca	Jaroslav Freund (0907 561 516)
Zástupca hl. rozhodcu	Alexander Cibula, Stanislav Sládkovič
Informácie	Alexander Cibula (0904 689 585), Vít Dobiš (0907 663 809)
Podmienka účasti	Turnaja M-Reg. BA/TT sa môže zúčastniť ktorýkoľvek hráč/ka s platným registračným preukazom, s klubovou príslušnosťou v Bratislavskom alebo Trnavskom kraji, občan Slovenskej republiky. Taktiež majú právo štartu všetci hráči/čky – občania SR hrajúci v zahraničných kluboch, ak ich posledný klub, v ktorom boli zaregistrovaní na Slovensku pred prestupom do zahraničia, bol z Bratislavského alebo Trnavského kraja. Turnaj nie je poistený, hráči hrajú na vlastnú zodpovednosť..
Prihlášky do	3.2.2024 (sobota) do 18:00 hod. (online registrácia na <a href="http://www.turnaje.sstz.sk">www.turnaje.sstz.sk</a> )
Odhlasovanie	emailom na adresu <a href="mailto:freund@bstz.sk">freund@bstz.sk</a>
Žrebovanie	V deň konania turnaja. Nasadzovanie hráčov bude vykonané na základe postavenia v slovenskom rebríčku k 1.1.2024, následne podľa krajských rebríčkov k 1.8.2023.
Štartovné	10,- EUR/hráč
Stravovanie	<b>Možnosť objednania teplého obeda v cene 8 €</b> (slepačí vývar, pečené kuracie stehno, ryža, kompót). Objednávka obeda je možná pri registrácii hráča/čky na turnaj, alebo dodatočne najneskôr pred koncom registrácie na tel. č. 0907 561 516 / občerstvenie v bufete
Časový rozpis	7,30 - 8,30 prezentácia, 8,30 - 9,00 žrebovanie, o 9,00 otvorenie a začiatok súťaží
Poznámka	Hráči, ktorí nebudú do 8,30 hod. prezentovaní alebo neupovedomia organizátora o meškaní, budú zo súťaže vyradení a nebude možné ich opätovne zaradiť.
Predpis	Hrá sa podľa SP, pravidiel stolného tenisu a týchto propozícií. Hlavný rozhodca má právo zmeny uvedeného rozpisu v rámci platných predpisov.
Počet stolov a limit turnaja	12 stolov, maximálny počet účastníkov <b>130 hráčov</b> . V prípade presiahnutia limitu turnaja bude <b>3.2.2024 do 21:00</b> na stránke turnaja zverejnený zoznam prihlásených hráčov a hráčok, ktorí sa môžu na turnaji zúčastniť. Prednostne budú zaradení hráči/čky podľa rebríčka SSTZ, následne podľa krajských rebríčkov.
Súťaže	Dvojhra a štvorhra mužov a žien
Systém súťaží	Dvojhry: 1. kolo – skupinový systém, 2. kolo – vylučovací systém, Štvorhry: vylučovací systém
Rozhodcovia	Rozhodcov k jednotlivým zápasom určí hlavný rozhodca z radov hráčov. Pri každom stole musí byť rozhodcovský stolík s počítačom.
Loptičky	Joola Flash 3*** biele
Priebeh a ceny	Jednotlivé zápasy sa hrajú na 3 vyhraté sety z 5-ich. O 3. miesto sa nehrá. Hráči na prvých troch miestach vo dvojhre a za prvé miesto vo štvorhre získajú diplom a športový pohár. Štvrtfinalisti v súťažiach dvojhier bez ohľadu na krajskú príslušnosť majú právo štartu na Majstrovstvách SR mužov a žien pre rok 2024.
Námietky	Podávajú sa v zmysle Súboru predpisov.

Riaditeľ turnaja: **Ing. Anton Hamran**, v.r.

Hlavný rozhodca: **Ing. Jaroslav Freund**, v.r.